
CORRECTION (mardi 9)  

 

 Ecris les fractions décimales sous la forme de 

nombres décimaux 

 

135

10
 = 13,5          

94

10
 = 9,4          

875

100
 = 8,75        

 

1520

1000
 = 1,520          

3015

100
 = 30,15 

 

6205

100
 = 62,05         

2450

10
 = 24,50 

 

8765

100
 = 87,65         

Complète le tableau comme l’exemple (1ère ligne du 

tableau) 

 

 Dis si les égalités sont vraies ou fausses (utilise 

ton tableau de numération) 

a) vrai 

B) faux 

c) vrai 

d) vrai car 5,9 = 5,90 

 Indique ce que représente le chiffre 8 dans chaque 

nombre 

Ex : 800,45 → 8 est le chiffre des centaines 

8,305 – 0,82 – 5,408 – 82,6 – 1,080 

8,305 est le chiffre des unités 

0,82 est le chiffre des dixièmes 

5,408 est le chiffre des millièmes 

82,6 est le chiffre des dizaines 

1,080 est le chiffre des centièmes 

Relie chaque fraction avec son nombre décimal 

 

Complète le tableau comme l’exemple 

4,65 4 unités et 65 centièmes 

6,2 6 unités et 2 dixièmes 

7,125 7 unités et 125 millièmes 

3,08 3 unités et 8 centièmes 

2,104 2 unités, 1 dixième et 4 millièmes 

0,09 9 centièmes 
 



 Pose et calcule ces additions 

212,32 + 654,78 = 867,1 

545 + 56,2 = 601,2 

356,21 + 7,34 = 363,55 

94,3 + 7,35 + 12,6 = 114,25 

 

Entoure les propositions subordonnées relatives 

J’ai fini par visiter ce musée dont tu m’avais tellement parlé. 

Mes amis italiens, qui venaient pour la première fois à Paris, ont adoré ce quartier 

Beaucoup de gens ont acheté le livre que mon grand-père a écrit. 

La Picardie est la région où je suis né. 

Les livres, dont tu m’as parlé, sont introuvables 

Complète ces phrases par le pronom relatif qui convient 

Les recettes que j’ai lues dans ce livre sont particulièrement appétissantes. 

Les amis qui viennent dîner ce soir sont tous musiciens. 

La personne dont je t’ai parlé va venir. 

Te souviens-tu du nom de cet acteur qui ne joue que des rôles de bandits. 

Toute la toiture que la tempête avait arrachée a été réparée. 

La région où j’ai acheté une maison est souvent ensoleillée. 

Relie les groupes de phrases en utilisant un pronom relatif pour éviter les 

répétitions. 

La vendeuse emballe le livre. Je viens d’acheter le livre. 

La vendeuse emballe le livre que je viens d’acheter. 

J’observe le paysage au travers des vitres. Les vitres ne sont pas très propres. 

J’observe le paysage au travers des vitres qui ne sont pas très propres. 

Vous parlez d’un événement. Il a eu lieu la semaine dernière. 

Vous parlez d’un événement qui a lieu la semaine dernière. 

Nous avons visité l’appartement. Il y a eu une inondation dans l’appartement l’an 

dernier. 

Nous avons visité l’appartement où il y a eu une inondation l’an dernier. 

Je pense à une région. La région est très montagneuse. 

Je pense à une région qui est très montagneuse. 



DEVOIRS 

4,87 + 23 + 46,987 + 5,012 + 478 = 557,869 

46 987 – 45 898 = 1 089 

5 012 * 23 = 115 276 

46 987 : 4 = 11 746 et il reste 3 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


